

CONSILIUL LOCAL MIHĂILENI  
JUDEȚUL BOTOȘANI

HOTĂRĂRE  
proiect

privind revocarea Hotărării Consiliului Local nr 8 din 8.08.2016  
privind aprobarea unor schimburi de terenuri între Comisia Locală  
de Fond Funciar și Consiliul Local Mihăileni pentru implementarea  
proiectului „Sistem Integrat de Alimentare cu Apă și Canalizare în comuna  
Mihăileni ,județul Botoșani.

Consiliul Local al comunei Mihăileni ,județul Botoșani întrunit în  
ședința ordinară de lucru din 27 februarie 2017 .

Avînd în vedere

- expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărării  
nr 8 din 8.08.2016 ,inițiate de Dl primar Barbacariu Ioan Laurențiu.  
-raportul de specialitate și adresa nr 8846 din 9.02.2017 emisă de Instituția  
Prefectului Botoșani cu privire la nelegalitatea adoptării H.C.L nr 8/2016  
precum și faptul că schimbul de teren nu a fost efectuat și H.C.L nr 8 din  
8.08.2016 nu a produs efecte juridice.

în conformitate cu prevederile art 84 din Legea Fondului Funciar nr  
18/1991 republicată.

În temeiul art 45 alin 1 din Legea nr 215/2001 privind administrația  
publică locală , republicată ,cu modificările și completările ulterioare propun  
aprobarea proiectului de hotărâre cuprinzând următoarele articole

Art 1.Începând cu data adoptării prezentei hotărâri se revocă Hotărârea  
Consiliului Local Mihăileni nr 8 din 8.08.2016 privind aprobarea unor  
schimburi de terenuri între Comisia Locală de Fond Funciar și Consiliul  
Local Mihăileni pentru implementarea proiectului „Sistem Integrat de  
Alimentare cu Apă și Canalizare, în comuna Mihăileni ,județul Botoșani.

Art 2 .Prezenta hotărâre se va comunica prin intermediul secretarului  
unității administrativ teritoriale.

-Instituției Prefectului Botoșani

-Primarului comunei Mihăileni și compartimentului agricol.

MIHĂILENI

9.02.2017

Inițiator.Primar  
Barbacariu Ioan Laurențiu



Avizat Secretar  
Apetri Cornelia

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Apetri Cornelia", is written over the typed name of the Secretary.